



## 浙江金恒德起亚 四大车型齐亮相

### 赛拉图 1.6L/1.8L

中国车坛“超新三样”自推出以来,迅速成为中级车市场的代表力量。据中汽协会统计数据表明,东风悦达起亚赛拉图在这3款人气车型的销量中拔头筹,成为“超新三样”的领跑车型,销售成绩雄居榜首。准确的风尚定位、突出的性价比优势、完备的售后服务成为赛拉图能够在竞争中脱颖而出的三大法宝。东风悦达起亚完备的售后服务也为赛拉图车主提供了强有力的用车保障,此外,其常用零配件价格也具备着非常突出的优势,其配件价格仅高于捷达、富康等老款车型。随着赛拉图保有量的不断上升,这一优势将逐渐显现并形成口碑效应。

### 千里马 1.3L/1.6L

近日,国家发改委发布了已经酝酿两年的轿车产品燃油消耗量(油耗)公告,本次油耗的测试由中机中心依照欧洲标准严格完成。从公布的31个厂家407种相关车型的“测试油耗”情况看,千里马在排量1.6L阶段的品牌中油耗最低,为7.1升。这一实实在在严格测试得出的权威数据进一步证明了千里马作为中国经济型轿车的标杆当之无愧。进入中国汽车市场3年多来,面对了众多同级品牌竞争和新车不断上市的冲击,千里马凭借其“强动力+高安全+低油耗+时尚外观”的综合实力,销量一直处于上升趋势。如今,这匹当初中国汽车市场的“黑马”,已经拥有近20万的中国“伯乐”。

### 嘉华 2.7L

高油价时代的黄金排量MPV嘉华2.7L的发动机采用了V型6缸24气门形式,它是在省油不省配置的宗旨下,综合嘉华的整备质量、用车环境等众多因素研发出的。它继承了3.5L动力澎湃、宁静运转等优点,与一般3.0排量的发动机不相上下。同时,嘉华2.7L的起步也堪称轻松畅快,加上较短的油门行程,只要轻踩油门,便能取得很好的加速效果。此外,配备4速电子式自动变速器与发动机配合默契,能自动根据变速时间对动力输出进行调整,保障最优秀、顺畅的动力输出。

### 远舰 2.0L

远舰是东风悦达起亚推出的首款中高级轿车,自上市以来就被称为中高级车性价比的典范;如今,即使综合排量、油耗、保养费这3大更严苛的指标来考量,远舰还是无愧于这



# 8月车市听取降声一片

在杭州城汽车市场,中级轿车以及中高轿车还是市场的主流,而在7月淡季的谷底,各款车型的价格也是出现了大幅度的下调,而在8月上半月,除了雅阁等车价格的回暖以外,大多数车型依旧是呈现下滑之势,价格对于销售的影响起着至关重要的作用。

## 降价风继续吹

就7月份的浙江的销量而言,今年上半年上市的几款新车表现大都欠佳,这些新车型在7月轿车上牌排行榜中,思域和速腾还是以268辆、254辆排在前面,雅阁、标致206、凯旋等车则是半斤八两,都在150辆上下,表现一般。价格上除了速腾相对比较稳健以外,其他车型大都出现了大幅度的优惠,标致206的一向较稳的价格也是开始松

动,也是处于一直下滑之中。

## 降价惯性不减

8月上半月,杭城车市总体依旧延续了7月谷底的降势,尽管是淡季即将进入尾声,但是作为刚刚走出7月的车市,有一段降价的缓冲区也是情理之中,而对于某些车来说,降价并不会因为淡季的结束而终结。

在经济型轿车中,雅阁始终处于降价浪潮的浪尖,1.4GLS自动豪华型也是卖出了9.28万的低价,由于对雅阁的口碑付出了严重的代价,优惠幅度较7月又有一定的扩大,13000的优惠能否成为终结,就要看消费者的态度了。而价格相对较稳的标致206也是首次在浙江将优惠扩大到了4000,而其他车型中飞度也是降价锋芒不减,06款飞度1.5 CVT自动也是卖出了10.38万元的价格。这些车型的大幅降价除了市场激烈的竞争以外,偏高的定价显然没能得到市场广泛认可,像雅阁、标致206的降价显得更为突出。

在中高级轿车中,价格算的上稳如磐石的非速腾莫属了,但是就总体而言,中级轿车市场并没有在八月份拉住降价颓势。赛拉图的价格优惠也是超过了10000元,和上个月相

比又下跌了2000元。而款雅阁1.6GE AT的价格也是降到了12.48万元。中级轿车的竞争一直都是激烈,由于处于经济型与中高级轿车之间,两端边缘市场都会受到一定的挤压,在价格战之中,也是暗流涌动,某些车型的价格调整幅度不亚于中高级轿车。

在中高级市场中,领头羊雅阁率先进行了价格的回暖,价格出现了上调趋势,这与雅阁在7月份的销量也有着相当大的关系,雅阁在浙江7月的上牌量多达969辆,处于遥遥领先的位置,自然底气十足。而相对于其他车型来说,日子显然就没这么好过了,蒙迪欧在浙江也是瞬间报冷,优惠最大达到了23000元,某些车型价格甚至低过了福克斯同排量车型,而8月份马6君威等新老车型,在浙江也是呈现下滑趋势。

7月份的降价之风过后,8月上半月的价格没有能够马上刹车,但是随着淡季的结束,价格下降的趋势渐缓将会是必然,在8月末期以及9月份,价格继续大幅度下调的可能性会相对较小。控制住价格为接下来的销售热潮做好准备会显得更为明智些。而在接下来几个月,今年下半年上市的新车显然是最受关注的,新老车型新一轮的竞争热潮也将上演。



## 拥有威固隔热膜 您就——

- ◆ 不用再忍受灼热阳光
- ◆ 不要再担心内饰褪色
- ◆ 不会过多浪费燃油
- ◆ 不用担心皮肤被晒黑晒伤
- ◆ 观看夜景也毫不逊色
- ◆ 不怕玻璃破碎飞散

V-KOOL 威固

威固汽车贴膜浙江总代理杭州创源汽车贴膜有限公司旗下

威固汽车贴膜浙江第一家专营店“威固汽车贴膜服务中心”正式开业,开业期间,本店请赠耳送好礼!

地址:杭州市三新路333号 咨询电话:0571-25708 0571-44493 13888669028 网址:www.v-kooldis.com.cn

I'm V-Kool